
Referat fra menighetsrådsmøte 19.03.2026 

 

 

Tid. 19.03.2026 kl 10 -12.30 

 Møtested: Erdal kirke, lille menighetssal 

                

Følgende møtte: Jack Birkenes, Aslaug Klakeg Forland, Bjørg K Andreassen, Kristin 

Hjertaker. Vara Geir Viksund møtte i Lars Hana sitt fravær, 

  

Åpning: Aslaug åpnet med å lese fra en ny salmetekst: «Himmelen blekner bak glorete 

rykter», av Ingrid Brækken Melve, på en velkjent melodi av Ludvik M Lindeman 

 

Innkalling og saksliste. Godkjent 

Godkjenning av referat fra forrige møte. Godkjent 

 

Diverse informasjon. 

*info fra fellesrådet. Det har ikke blitt avholdt møte i AKF siden forrige møte i menighetsrådet 

*Teammøte. Tilbakemelding fra noen av oss som sitter både i MR og i team, var at det var 

veldig hyggelig at MR-leder møtte opp på teammøte og at hun tok initiativ til å dele ut 

blomster til alle teamdeltakerne. 

*Møblering av småkirken etter at golvet blir skifta. Ble drøftet om det burde stå permanente 

bord der, for evt å kunne ha enkel kirkekaffe. Kirketjenerne er positive til det(!) 

*Kjell har utstilling i den lille menighetssalen fra fredag 27.mars til 1. påskedag 6.april 

*Datoer satt av til bønnedøgn på Askøy, er: 4.juni og 30.september. 

* Kristin prest er foreløpig sykemeldt i 50 % til like over påske. Hun prioriterer gudstjenester 

og konfirmantarbeidet. 

*Tirsdag 14.april kl 18 i stor menighetssal: felles møte med Ask og Erdal 

menighetsråd: Erfaringsdeling med representanter fra Hjelme og Blomvåg, sammen med 

prost Jan Tommy Fosse og prestene Kristin Hjertaker og Espen Tveten. Det ble nevnt at 

Herdla og Tveit også ville delta. Dette er ikke bekreftet pr nå.  

 

Sak 9/2026 

17.mai 

Skolekorps: Utdelingen må få bedre flyt, foregå gruppevis. Kristin og korpsene har en god 

kommunikasjon om dette. Jack tar kontakt med FAU ang 17.mai program; få gudstjenesten 

inn i programheftet og evt annen publisering. 

Frokost 

*Magni Orheim Stoveland tar ansvar for å dekke bord og pynte 

*Bodil Birkenes tar ansvar for innkjøp og mat 

*Petter Seip og Harald Gjøsæter vasker opp 

 

Sak 10/2026 

Fasteaksjon tirsdag 25.mars kl 17-19. Noen foreldre stiller som sjåfører og baker boller. 

Jack, Bodil, Bjørg, Aslaug, Geir og Britt Viksund hjelper til der det trengs. Ang framtidig 

fasteaksjon, er vedtaket: 

Evt innsamlingsformer for neste års aksjon, blir satt opp som sak på møte til høsten. Innen 

da vil vi høre fra Tveit, Herdla og Strusshamn hvilke erfaringer de har gjort etter at de har 

gått bort fra bøsseinnsamling. Ask kutter ut bøsser f o m neste år. 

 



Sak 11/2026 

Minnegaver 

*Sangbøker med stor skrift som organist Endre Dåvøy skulle skaffe, har stadig blitt utsatt. 

Bjørg har fulgt opp denne saken. Bør vi kjøpe opp gammelt opplag og håpe på å få låne, 

overta eller skaffe tilhørende melodibok? 

Hva skal minnegaven på 20 tusen kr i forbindelse med Haldis Riisøens bisettelse brukes til? 

Vedtak: Bjørg kjøper inn sangbøker fra gammelt opplag.  

Minnegaven fra Halldis Riisøens bisettelse bør øremerkes. Konkret hva pengene skal 

brukes til, tas opp igjen på et seinere møte. 

 

Sak 12/2026 

Hvordan nå 30 - 40 – 50 åringer? 

Ideer som kom fram på møtet: 

-Invitere til idèdugnad 

-Lage spørreskjema : Hva ønsker du at kirken skal være for deg. Få folk i målgruppa, som vi 

møter ved ulike anledninger i kirken /og som vi oppnår en personlig relasjon med, til å fylle ut 

et slikt skjema. Spørreskjema, idedugnad o l kan gjentas flere ganger, gjerne på ulike 

ukedager. Når konfirmantforeldrene har fått sin info i januar, kan være et gunstig tidspunkt. 

-Ta kontakt med ungdomsdiakon og åpne kirken for et treffpunkt for ungdommer. Trengs 

stor voksentetthet (foreldre), 

-Ansette prosjektkoordinator i deltidsstilling, gjerne sammen med andre menigheter. 

Vedtak: Fortsette saken på neste møte. Lage en framdriftsplan da. 

 

Sak 13/2026  

Utkast til gudstjenesteplan for sommer og høst 2026 for Erdal og Ask ble presentert av 

Kristin. Denne ble kommentert av MR. Bl a var det spørsmål om det var ønskelig med 

gudstjeneste 20.des/ 4.søndag i advent. Kristin sjekker at det i hvert fall blir gudstjeneste i en 

av kirkene på Askøy den dagen. Vil vi ha minnegudstjeneste i Erdal på Allehelgensdag kl 

16? Felles gudstjeneste for Askøy kl 11 i Ask, i tillegg til minnegudstjeneste der kl 18. 

Bearbeidet plan blir sendt ut /lagt fram for MR seinere. Dette er ikke en plan som krever MRs 

vedtak. 

 

Neste møte tirsdag 14.april kl 10-12.30. NB: Felles møte med Ask ++ seinere samme 

dag. (Se info øverst i referatet her). 

 

 

Erdal 19.03.2026 

Aslaug Klakeg Forland 

-referent- 


